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Αρ. Πρωτ 35 
Θεσσαλονίκη, 22/08/2025  

 

Από: Δ.Σ. Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων 
 

 Προς:          
 
 
 
 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
Γενική Διεύθυνση Οικονομικών και 
Διοικητικών Υπηρεσιών 
Τηλ: 210 909 8451 
Email: oikonomikes@mindigital.gr 

  
 

ΘΕΜΑ: Παρατηρήσεις του ΣΥΣΕΠ σχετικά με την Πρόσκληση «Ψηφιακή Αναβάθμιση 
των ΟΤΑ» (Α.Π. ΓΔΟΔΥ/392/225 – ΟΠΣ 8605) 

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 

 
Σε συνέχεια της πρόσκλησης της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης με Α.Π. ΓΔΟΔΥ/392/225, Α/Α ΟΠΣ 8605 και τίτλο 

«Ψηφιακή Αναβάθμιση των ΟΤΑ», και κατόπιν επικοινωνίας και συζητήσεων με συμβούλους 

μέλη του Συνδέσμου μας (ΣΥΣΕΠ), θα θέλαμε να εκφράσουμε τον προβληματισμό μας 

αναφορικά με τη ρητή απαγόρευση ανάθεσης της σύνταξης της μελέτης δράσεων ψηφιακού 

μετασχηματισμού σε σύμβουλο διαφορετικό από εκείνον που είχε αναλάβει τη μελέτη στο 

πλαίσιο των προηγούμενων προσκλήσεων 08_ΕΠΑΝΕΚ 2014- 2020 «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» (κωδ. 6039) και 01 ΠΨΗΜΕΤ «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των 

ΟΤΑ» (κωδ. 241). 

 

Κατά την άποψή μας, η αλλαγή του συμβούλου θα πρέπει να επιτρέπεται εφόσον επιτραπεί και 

η τροποποίηση του φυσικού αντικειμένου της πρότασης, καθώς αν οι Δήμοι έχουν πλέον τη 

δυνατότητα να επιλέξουν νέες δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού η μελέτη τροποποιείται στο 

σύνολο της. Επιπλέον, σε αρκετές περιπτώσεις, η έλλειψη συνεννόησης ή άλλες δυσκολίες στη 

συνεργασία μεταξύ Δήμων και συμβούλων οδήγησαν σε καθυστερήσεις και ασάφειες στην 

παροχή των απαιτούμενων διευκρινήσεων και συνεπώς και στη μη ένταξη των προτάσεων. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εξετάσετε τη δυνατότητα προσαρμογής 

της σχετικής πρόβλεψης της πρόσκλησης, έτσι ώστε να επιτρέπεται η αλλαγή συμβούλου μόνο 

στις περιπτώσεις όπου παρέχεται και η δυνατότητα τροποποίησης του φυσικού αντικειμένου της 

πρότασης.  
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Ο Σύνδεσμός μας παραμένει στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή 

συμβολή στη βελτίωση του πλαισίου υλοποίησης, με στόχο την υποστήριξη των ΟΤΑ στην 

αποτελεσματική και ουσιαστική υλοποίηση του ψηφιακού τους μετασχηματισμού. 

 

Για το Σύνδεσμο Συμβούλων 
Επιχειρήσεων 

Ο Πρόεδρος 

          

Θεοδωράκης Ιωάννης 
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